

Акцент

**В четверг Президент РФ Владимир Путин обратился с семнадцатым по счёту ежегодным посланием Федеральному собранию. Церемония оглашения прошла в Москве, в центральном выставочном зале «Манеж».**

Ключевыми темами обращения главы государства стали демография, меры экономического стимулирования, поддержки семьи, проблемы образования, экологии и международной безопасности. Также президент пообещал дать жёсткий и асимметричный ответ на любые провокации против России. Особое место в программном выступлении главы государства было отведено проблемам, вызванным пандемией COVID-19.

Рассказываем об основных тезисах послания.

### О борьбе с коронавирусом

Именно с этой темы президент начал свое обращение. Он отметил высокий профессионализм врачей и всех, кто помогал бороться с пандемией.

«Эпидемия наступала. Но наряду с естественной большой тревогой у меня лично была твёрдая уверенность в том, что мы обязательно преодолеем все испытания, – отметил Владимир Путин. – Граждане, общество, государство действовали ответственно и солидарно. Сплотившись, мы смогли сработать на опережение, создать условия, снижающие риски заражения, обеспечить медицинским работникам и граждан средствами защиты. Более

# «Нужно идти вперёд»!

О чём говорил президент в ежегодном послании



чем в пять раз, до 280 тысяч, увеличили число коек в стационарах для приёма больных с коронавирусной инфекцией. За кратким перечислением мер – огромный напряжённый труд миллионов людей во всех регионах Российской Федерации. Хочу всех вас за это сердечно поблагодарить. Все работали быстро, качественно, на совесть».

Президент подчеркнул, что Россия обладает тремя надёжными вакцинами от коронавируса, однако темпы вакцинации по-прежнему

остаются недостаточными. «Возможность сделать прививку от коронавируса должна быть повсеместной», – подчеркнул глава государства и призвал всех граждан не затягивать с решением.

### Об образовании

Немало слов президент сказал об образовании. Он выразил удивление по поводу того, что даже в России теперь можно увидеть учебники, в которых ничего не

говорится о Сталинградской битве, и потребовал исправить эту ситуацию.

В ближайшие два года власти направят 10 миллиардов рублей на оснащение педагогических вузов, построят 1300 новых школ для одного миллиона детей, а также откроют ещё 45 тысяч бюджетных мест в вузах. «Не менее 70 процентов из них отдадим именно в регионы Российской Федерации, где нужны выпускники» – сказал Путин.

С этого года не менее 100 вузов в субъектах Федерации будут получать гранты от 100 миллионов рублей и выше на открытие студенческих технопарков, бизнес-инкубаторов, обновление учебно-лабораторной базы и программ обучения. На такую поддержку смогут претендовать все государственные вузы, в том числе те, где готовят будущих педагогов, врачей, работников сферы транспорта и культуры.

Продолжение на стр. 3

Цифра дня

**56%** Столько россиян на майские праздники останутся дома, 34 процента проведут их на дачах и в садах, 13 процентов планируют посетить города России, лишь один процент жителей РФ отправится за границу, по данным ВЦИОМ.

Погода

Вт +5°...+12°  
ю-з 3...6 м/с  
729 мм рт. ст.



МАГНИТНЫЕ  
БУРИ

Пн +5°...+12°  
с-в 2...3 м/с  
727 мм рт. ст.



Вт +4°...+9°  
з 1...2 м/с  
726 мм рт. ст.



**29 апреля 17.00**  
**ЭСТЕТИКА**  
**73-я весенняя легкоатлетическая на Кубок газеты, посвящена 90-летию ВФСК «ГТО»**  
Для заявок, ул. Набережная, 5, тел. 26-45-41

Акция

«Бессмертный полк»  
пройдёт онлайн



Провести акцию «Бессмертный полк» 9 мая в режиме онлайн решено для того, чтобы не подвергать опасности здоровье участников шествия. Подать заявку можно на сайте [2021.polkrf.ru](http://2021.polkrf.ru) (сканируйте QR-код).

Виртуальный онлайн-парад состоится 9 мая в 15.00 по местному времени во всех регионах России и примерно ещё в ста странах. В прошлом году трансляция акции шла 20 дней. Её посмотрели около 25 миллионов человек во всем мире. Было подано около трёх миллионов заявок.

Зарегистрироваться можно с 20 апреля по 7 мая в личном кабинете на официальном сайте «Бессмертный полк онлайн». Авторы одобренных заявок получат уведомление о том, когда именно покажут трансляцию с их близким. Все пользователи по окончании шествия смогут получить запись фрагмента онлайн-шествия с фотографией родственника – участника Великой Отечественной войны. Если пользователи в прошлом году уже размещали данные своих героев и не хотят вносить изменения, то можно повторить свою уже одобренную заявку в шествии.

В этом году трансляция акции пройдёт 9 мая. Сетка вещания будет разделена по регионам и с учётом местного времени, чтобы в каждом субъекте России люди смогли увидеть своих родных и близких, защищавших Родину на фронтах Великой Отечественной войны и ковавших Победу в тылу. Трансляции будут вестись на местных телеканалах, на городских экранах и в социальных сетях.

Коротко

• По данным оперативного штаба на 22 апреля, в Челябинской области подтверждено 59246 случаев заболевания COVID-19 (плюс 111 новых подтверждений к предыдущему дню). Больных COVID-19 – 3073 человека. За весь период пандемии 53584 пациентов выздоровели и выписаны из больниц. За прошедшие сутки в регионе умерло девять человек. По данным оперативного штаба по Магнитогорску на 22 апреля, за отчётные сутки подтверждено 12 новых случаев заболевания COVID-19, из стационаров выписаны 47 человек.

• В выходные дни магнитогорцы могут бесплатно сделать прививку от COVID-19 в торговых центрах города. 24 и 25 апреля с 11.00 до 15.00 медицинские бригады будут прививать всех желающих сразу на пяти площадках: ТРК «Jazz Молл» (первый этаж), ТРК «Континент» (третий этаж), ТРК «Гостинный двор» (второй этаж), ТГ «Гранд-4» (павильон 211), ТЦ «Тетрис». Медики напоминают, что при себе необходимо иметь паспорт, полис ОМС, СНИЛС. Перед процедурой желающие привиться заполняют анкету и согласие, необходимые для внесения в федеральный реестр. Также медработник проведёт общий осмотр: измерит давление, температуру, сатурацию, проведет сбор анамнеза. Напомним, у магнитогорцев также есть возможность записаться на вакцинацию, не выходя из дома, – через портал «Госуслуги».

• Магнитогорцы могут выбрать породы деревьев в рамках комплексного плана озеленения города. В 2021 году продолжится озеленение проспекта Карла Маркса от улицы Бориса Ручьёва до улицы Завенягина. Саженцы каких пород появятся на указанном участке – решат горожане. Свой голос можно отдать на портале «Активный житель 74». Голосование продлится до второго мая. Для участия необходима авторизация на едином портале госуслуг, при этом адрес регистрации должен относиться к Магнитогорскому городскому округу. Его можно заполнить в личном кабинете пользователя на госуслугах. После внесения изменений необходима повторная авторизация.

**МОЛОДЕЖНЫЕ** molodo-mgn.ru  
**ЛУЧШЕЕ ВОЗМОЖНО!**  
**УНИКАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ!**  
**43-81-50** ОТДЕЛ ПРОДАЖ Гагарина, 50  
**ТАКСИ «Блюз»**  
**20-20-20** сервис заказа